

亚运会火炬“潮流”亮相

火炬传递路线同时公布

第十六届亚运会火炬传递路线。



□据 新华社电

亚奥理事会官员3日下午发布第十六届亚运会火炬形象为“潮流”；与此同时，广州亚组委宣布本届亚运火炬将在广东省内21个地级以上城市传递。

“潮流”火炬以水的和谐与火的激情交相凝聚为理念，整体造型玲珑剔透，融会着木棉火红的英雄气与珠江壮阔的岭南情。

同日下午，本届亚运会组委会公布，广州亚运会火炬传递将在广东省内的21个地级以上城市举行。

去年3月，亚组委曾向外界公布广州亚运火炬将放弃在海外传递。对于调整火炬传递路线，广州亚组委表示，经过策划团队的反复调研、论证，考虑到广州亚组委已与亚奥理事会联合组织了为期一年的“亚洲之路”大型宣传推广等活动，本着节俭办亚运的原则，经亚奥理事会同意，第十六届亚运会火炬传递将仅在广东省内21个地级以上城市传递。

亚组委副秘书长古石阳表示，在火炬传递范围缩小的情况下，将对火炬传递的形式进行创新，更多地加入市民互动环节，以扩大民众的参与感。此外，在火炬传递重要仪式活动中都将有国际元素的注入和体现亚洲文化的设计。



礼仪小姐手持广州亚运会火炬“潮流”。(新华社发)

李娜连续一月排名世界前十

□汪涌

中国金花李娜在WTA日前公布的最新一期世界排名中，仍然排在第十名，已经连续1个月排名在世界前十行列。

在今年1月的澳大利亚网球公开赛上，李娜连续战胜了美国选手大威廉姆斯、丹麦选手沃兹尼亚奇等顶尖选手，最终与郑洁携手闯入女单四强，不仅创造了中国女网的一个奇迹，也为自己赢得了排名所需的丰厚积分。在WTA2月1日公布的世界排名中，她从此前的第17名跃居第十名，成为首个跻身世界前十位的中国选手。

尽管此后李娜在所参加的WTA巡回赛迪拜站的比赛中战绩不佳，但目前仍以领先排名第11位的澳大利亚选手斯托瑟500分的成绩，继续占据WTA新一期世界排名第十名的位置。

在最新的这期世界排名中，郑洁的世界排名略有下滑，排在第21位。此前她一度凭借着在澳网打进四强的出色表现，在2月1日公布的世界排名中从之前的第35位跃到第20位。

在最新的世界排名中，小威廉姆斯继续排在榜首，萨芬娜居第二，库兹涅佐娃排在第三位。

春节群众体育热闹非凡 我市获多项荣誉

□孟山 王大千

由省农委、省体育局联合主办的2010年河南省春节期间全民健身活动系列比赛近日落下帷幕，我市代表队获得多项荣誉。

在滑县、宝丰县进行的有24支球队参加的河南省春节农民篮球赛中，偃师市顾集镇代表队最终获得第三名。在焦作进行的羽毛球比赛中，洛阳联队荣获混合团体第一名，陈天涌、李一帆分获男单第一名、第三名，陈天涌和李薇获混双第一名。在漯河举办的健身秧歌和大众广播体操比赛中，洛阳联队均获第一名。在开封举办的抖空竹比赛中，我市空竹协会男、女代表队分获团体一等奖、二等奖，郭柳莎、兰玉树、张引聚获个人优秀奖。

世界杯百天倒计时 南非称已准备好

□据 新华社电

南非各地2日用盛大的庆祝活动迎接2010年世界杯倒计时100天。

在德班出席庆祝仪式的南非副总统卡莱马·莫特兰蒂表示，在世界杯即将到来之际，南非充满自豪。目前所有体育场的修建工程已基本完工，南非已经做好准备迎接全世界球迷。

国际足联主席布拉特在考察完南非世界杯的10个球场之后，也对南非世界杯组委会的筹备工作给予肯定。他驳斥了外界对于南非世界杯的悲观言论，称南非举办世界杯的能力毋庸置疑，国际足联和他本人会全力支持南非世界杯。

据一项民意调查显示，有近85%的南非人相信该国已经为举办世界杯做好准备。

世界杯热身赛 巴西轻取爱尔兰

□据 新华社电

在南非世界杯百天倒计时之际，巴西队2日在英格兰阿森纳队的首长球场2:0轻取爱尔兰队，罗比尼奥先是造成对手乌龙，尔后又攻入一球。

本场比赛是巴西队在南非世界杯赛前最后一场正式热身赛，同时也是爱尔兰队在世界杯预选赛附加赛中因法国球员亨利的“上帝之手”助攻而被淘汰后的首场比赛。双方都希望能够用胜利为球队鼓舞士气。

0:0的比分直到上半场结束前1分钟才被改写，巴西队麦孔直塞禁区右侧，稍有越位嫌疑的罗比尼奥插上后低传禁区，爱尔兰队安德鲁防守中不慎将球挡入自家球门。

易边再战后领先的巴西队逐渐找到节奏，场上配合也变得流畅。第69分钟，爱尔兰后卫麦克沙恩在麦孔的逼抢下停球过大，机敏的罗比尼奥跟进射门入网，但被判越位在先。7分钟后，表现抢眼的罗比尼奥接卡卡脚后跟传球，马上又与格拉菲特撞墙配合突入禁区，随后拔脚怒射，为球队攻入了锁定胜局的一球。

赛后，巴西队主教练邓加对罗比尼奥大加赞赏：“他在场上尽全力展现着自己的能力，你可以看出他又一次快乐起来了。”罗比尼奥在先后效力皇马和曼城后，于今年1月重返其巴西联赛的母队——桑托斯队。

巴西队在世界杯决赛阶段比赛中与葡萄牙队、科特迪瓦队和朝鲜队同在G组。6月15日，巴西队将在其世界杯首战中对阵朝鲜队。

郑海霞结婚了 新郎官是河南老乡 已追她多年

□据 体坛网

据八一体工大队内部人士3月3日证实，身高2.06米的前中国女篮中锋郑海霞今年年初正式步入婚姻殿堂，新郎是一位追求她多年的河南老乡。

春节前，43岁的郑海霞带着夫婿回了一趟河南老家，他们并没有在北京办喜事，看上去十分低调。体工大队的许多战友都无缘见到新郎的庐山真面目。不过据传，这位男士追求郑海霞多年，并且两人是河南老乡。据称新郎年纪与郑海霞相仿，身高为1.80米左右，这么算来两人的身高差距达到了26厘米。



郑海霞

出身河南商丘农家的郑海霞因为身高出众，16岁被选拔进中国女篮，在20世纪80年代到90年代，由她坐镇内线的中国女篮曾叱咤世界篮坛，夺取过1992年奥运会亚军。她还一度前往美国WNBA联赛效力，是第一位在国外联赛打球的中国篮球运动员。退役后，郑海霞在八一女篮担任教练，目前军衔是大校。由于事业繁忙加上身高等原因，她的婚姻大事迟迟没有着落。

郑海霞曾经公开过自己的恋爱观，她说自己“相信缘分”：“我需要的是长相守的感情，如果做不到这一点，我会觉得受伤，我宁可单身。”

拍卖公告

受法院和有关单位委托：2010年3月12日10时、3月19日10时分别在我公司拍卖厅对以下标的公开拍卖：

- 一、燃煤蒸汽锅炉3台及部分附属设备；
 - 二、位于顺驰洛阳第一大街2期6幢2-402号房产；
 - 三、涧西区广文路7号35幢2-301房产。
- 联系电话：63357781
监督电话：62325109
洛阳市佳德拍卖有限公司

招贤纳士，虚位以待 / 浩亚达诚聘

河南浩亚达投资担保有限公司是经河南省政府批准成立的最早的民营投资担保机构之一，主要为中小企业和个人提供理财和贷款担保等中介服务。四年来，浩亚达公司依法经营、规范运作，创造了累计担保金额8.5亿元无逾期代偿的优良记录，先后荣获“河南省十佳诚信担保单位”和“3·15消费者信得过企业”等称号。

因公司发展需要，现面向社会公开招聘。

招聘岗位：项目经理 风控经理
招聘条件：有大专以上学历；金融、法律、财会、经济类专业毕业；有三年以上工作经验，中级以上职称。有银行信贷、会计审计事务所工作经验者优先。

试用期月薪2000元~5000元，根据个人学历、从业年限和专业职称等确定。转正后固定薪酬+绩效薪酬，月3000元~7000元，并按国家规定享受节假日和社会保险等福利待遇。

其他招聘岗位：财务会计、前台接待、广告设计、网络管理、人事经理、办证经理等。详情请登录洛阳人才网 <http://www.lyhero.com/> 查询。

报名方式：投个人简历到公司邮箱 hyd_zb@163.com，也可直接到公司总部——凯旋路凯瑞商务1510室报名。

报名截止时间：2010年3月12日
联系人：胡小姐
电话：63123007 15603795892